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Betreft: Rib beantwoording schriftelijke vragen stemlokaal over Rib migratie en wonen

Geachte raadsleden,

INLEIDING

Op 25 maart 2024 zijn er door de fractie Stem Lokaal schriftelijke vragen ingediend met betrekking tot
de door het college gestuurde raadsinformatiebrief “Migratie en Wonen” (2024-02328). In deze brief
beantwoorden wij deze vragen.

TOELICHTING

Vraag 1:

Op welke manier is mevrouw De Witte van plan haar inspanningsverplichting concreet in te vullen en
hoe verhoudt zich dit tot de rol van de coérdinerend wethouder?

Antwoord:

Om de opgave die onze gemeente heeft in goede banen te leiden is in het college gekozen voor één
coordinerend portefeuillehouder. Wij hebben u hierover geinformeerd door middel van de genoemde
raadsinformatiebrief. Tot voor kort had de burgemeester ook een formele taak bij de opvang
ontheemden. Nu dat niet meer zo is vonden wij het van belang in de raadsinformatiebrief te
benadrukken dat vanuit collegiaal bestuur en haar onafhankelijke positie binnen het college de
burgemeester nog steeds betrokken is bij het in goede banen leiden van deze complexe opgave.

Vraag 2:
Wat is de reden dat mevrouw De Witte deze rol niet eerder naar zich toe heeft getrokken?

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 1. De burgemeester heeft deze rol altijd.

CONSEQUENTIES
N.v.t.

VERVOLG
N.v.t.
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BIJLAGEN
Geen.

Met vriendelijke groet,
het college van de gemeente Albrandswaard,
de secretaris de burgemeester,

mr. drs. Florus van der Linden drs. Jolanda de Witte



